

کلام نور

شکست عدم پیروزی نیست بلکه شکست پیروزی آدم را به تأخیر می اندازد.

عالم علی (ع)

اخبار

دوگانه امپراطوری رسانهای غرب واکنش ایران نسبت به معیارهای

سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص معیارهای دو گانه امپراطوری رسانه ای غرب توییتی منتشر کرد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، ناصر کتعمانی در توییتی نوشته: شاهد تداوم چندین ماهه اعتراض و اعتصاب و تظاهرات فلج کننده مدتها هز نفری در سرزمینهای اشغالی همراه با سرکوب با استفاده از مرمترین ابزارهای خشونت علیه معترضان و پنهان سازی آمار کشتهشدگان و مجروحان و بازداشت شهرونیستی سنشین امپراطوری یاسان غرب با چشم فروپوشن بر سرکوب و خشونت علیه معترضان همانند شیوه سانسور سرتوب و سرکوب فلسطینیان توسط صهیونیستها، این اعتراضات را نمادی از دموکراسی دروغین در اسرائیل به تصویر می کند. ...

شورای نگهبان در قبال کاندیداهای رقیب وسعت نظر خواهد داشت

سخنگوی جامعه روحانیت مبارز با بیان اینکه شورای نگهبان با وسعت نظر بیشتر در قبال کاندیداهای رقیب عمل خواهد کرد، اظهار کرد: در چنین شرایطی رقابت درون‌جایی اولسورگایلی بی‌معنست ...

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین غلامرضا مصباحی‌مقدم طی سخنانی با تبیین دیدگاه و رویکرد کلی جریان اولسورگایلی درباره انتخابات مجلس، اظهار کرد: اینکه اسامی رهبری انقلاب موضوع انتخابات را از ابتدای سال مطرح کردند، نشانه این است که بین هیئتمتد و مقامات فراموش‌شده وی اولسورگایلی ضرورت دارد و تدبیر و پیروزی و ملتش هم موضوع سطح مشارکت مردم است که مهمترین مسئله است. مشارکت عمومی در نظام به معنای توسعه‌ای راهبردی و حیاتی است و هست چون نظام، مردم‌پسار است. ...

رئیس جمهور با بیان اینکه شورای رقابت با چه توجیهی قیمت خودرهای موتواری را افزایش داده است؟ معلوم اول و وزاری اقتصاد و صمت را مأمور بررسی و اصلاح این روند کرد.

به گزارش زمان به نقل از مهر، حجت الاسلام سید ابراهیم اینک شورای رقابت با چه توجیهی قیمت خودرهای موتواری را افزایش داده است؟ معلوم اول رئیس جمهور و وزاری اقتصاد و صمت را مأمور بررسی و اصلاح این روند کرد.

رئیس جمهور گفت: اینکه در سال «شد تولید و مهار تورم» یک بخش بیداد است هموزاری لازم کالاها را اگر نماند، قابل پذیرش نیست و دستگدها باید خود را موظف به مقابله با گرانی و تورم بلداندریسی با اشاره به امضای ۲۱ سند و تفاهنامه‌های در سفر اخیر به قاره آفریقا، پیگیری جدی توافق‌نامه‌ها در صورت مربوط به سفرهای خارجی دولت و ارائه گزارش عملکرد برای اطلاع افکار

معاون اول قوه قضاییه گفت: مجازات معیارهای مشخصه شده در برنامه بر اساس جرم صورتی تنظیم شده است، وی افزود: با وجود محور نواقص و اشکالات، نظر سنجی ها به تفکیک استان‌ها نشان می دهد که در مجموع رضایت مندی مردم رو به رشد است. معاون اول قوه قضاییه با تاکید بر توجه به اسناد بالادستی به ویژه بیانیه گام دوم انقلاب و سند تحول افزود، بیانیه گام دوم انقلاب و سند مظلوم و مظلوم، اظهار کرد: در این شرایط باید برای اکثر بخش ها نسبت به آن غفلت شده است و ما باید در افکار این بیانیه پاسخگو باشیم. وی در ادامه اظهار کرد: بیانیه گام دوم و فرامین هرگز نباید به عنوان هدف اصلی قوه قضاییه ایجاد احساس ایجاد عدالت در کشور است و این احساس ایجاد نمی‌شود مگر با دادرسی عادلانه و صحیح و متقن در عمل مدیریت در دادگستری‌های کشور که گوشه باید به گونه‌ای باشد که مردم احساس رضایتمندی بکنند. وی در ادامه گفت: برنامه‌های قوه قضاییه در سال که گذشت در این مبنا تنظیم و با ابلاغ شده است که رضایتمندی مردم در

رئیس در جلسه هیئت دولت تاکید کرد:

بررسی و اصلاح روند افزایش قیمت خودروهای مونتاژی



عمومی را مورد تاکید قرار داد. رئیس جمهور در ابتدای این جلسه با اشاره به روزهای پایانی ماه مهر و مناسبات این ماه را برای افزون به اندوخته‌های منوی معتدنت دانست و همگان را به بهره‌گیری از این ایام فراخواند. همچنین پیش از ظهر دیروز یکشنبه سید ابراهیم رئیسی در دیدار زنگنه سید عاصم منیر، فرمانده ارتش پاکستان، ضمن تاکید بر راهبرد جمهوری اسلامی ایران، تبدیل مرزهای امنیتی به مرزهای امن و اقتصادی، توسعه بازارچه‌های مرزی و همکاری‌ها در بخش انرژی را از راههای تحقق این راهبرد دانست و بر فعالیت بیشتر هر دو کشور برای تسریع در تحقق این امر تاکید کرد. رئیس جمهور با بیان اینکه تقویت روابط با کشورهای همسایه، همسو و سالم‌ان از اولویتهای سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران است، به ارائه جدی دو کشور برای گسترش روابط اشاره کرد و افزود: تسریع در اجرای توافقات فیما بین ایرانیان بیش از پیش

مخوام اول قوه قضاییه مطرح کرد:

آرای مربوط به بدحجابی مطابق قانون و عرف باشد

قوه قضاییه یک اندازه بوده است و شاخص و معیارهای مشخصه شده در برنامه بر اساس جرم صورتی تنظیم شده است، وی افزود: با وجود محور نواقص و اشکالات، نظر سنجی ها به تفکیک استان‌ها نشان می دهد که در مجموع رضایت مندی مردم رو به رشد است. معاون اول قوه قضاییه با تاکید بر توجه به اسناد بالادستی به ویژه بیانیه گام دوم انقلاب و سند تحول افزود، بیانیه گام دوم انقلاب و سند مظلوم و مظلوم، اظهار کرد: در این شرایط باید برای اکثر بخش ها نسبت به آن غفلت شده است و ما باید در افکار این بیانیه پاسخگو باشیم. وی در ادامه اظهار کرد: بیانیه گام دوم و فرامین هرگز نباید به عنوان هدف اصلی قوه قضاییه ایجاد احساس ایجاد عدالت در کشور است و این احساس ایجاد نمی‌شود مگر با دادرسی عادلانه و صحیح و متقن در عمل مدیریت در دادگستری‌های کشور که گوشه باید به گونه‌ای باشد که مردم احساس رضایتمندی بکنند. وی در ادامه گفت: برنامه‌های قوه قضاییه در سال که گذشت در این مبنا تنظیم و با ابلاغ شده است که رضایتمندی مردم در

تروامپ: جامعه آمریکا به «جهنمی جهان سومی» تبدیل شده است

رئیس‌جمهور پیشین آمریکا بار دیگر با انتقاد از سیاست‌های جمهوری دولت کنونی و کنترل مرزهای این کشور جامعه کنونی آمریکا را به «جهنمی جهان سومی» تشبیه کرد. در گزارش خبرگزاری «دوئالد تروامپ»، رئیس‌جمهور پیشین آمریکا و از نامزدزدهای اصلی انتخابات سال آینده این کشور می‌گوید جامعه آمریکا به «جهنمی جهان سومی» تبدیل شده که با «منحرف‌های جنسی»، «انزلال‌واش» و «شود دوئالد تروامپ» که در «هشت اقدام تعقل‌مطمئن» در فلوریدا صحبت می‌کرد خطاب به جوانان حزب جمهوریخواه گفتند. تروامپ در دوران ریاست‌جمهوری خود با بیان فرد و از همین رفته، انتخابات (ریاست‌جمهوری ۲۰۲۴) شکست خورده کرد که نسل شما یک کشور فاشیست را به ارت خواهد برد یا یک کشور آزاد. وی با بیان اینکه «میلیونها مهاجر غیرقانونی به مرزهای ما هجوم آورده‌اند؛ این یک تهاجم است. همچنین یک تهاجم نظامی». افزود کشور شما در حال تبدیل به یک جهنم جهان سومی است که با سانسورچیان، جنایت‌کاران منحرف و ارذل‌واش اداره می‌شود. ما با مشکلات و گرفتاری‌های بزرگی روبرو هستیم. امروزه بزرگترین تهدید از خارج نیست؛ بزرگترین تهدید از جانب نیروهای بیچاره، شوم، و شیطانی است که می‌خواهند کشور ما را از درون ویران کنند. رئیس‌جمهور پیشین از این نیز با اشاره به وضعیت کنونی این کشور و افزایش قیمت بنزین، افزایش تورم و تشدید تنش‌های خبیانی و افزایش جرم و جنایت گفت: این ملت رو به افول و شکست‌خورده است. تروامپ در انتقاد شدید از وضعیت کنونی آمریکا گفت: ما ملت رو به افول هستیم، ما ملت شکست‌خورده هستیم. تورم در بالاترین سطح خود در ۴۹ سال اخیر است. قیمت بنزین به بالاترین میزان خود در تاریخ خود رسیده است. وی همچنین با اشاره به افزایش بی‌ثباتی‌های کشور و مرگبار در خیابان‌ها و شهرهای آمریکا افزود: افزایش میزان مرگ‌خوینوری و رنج مردم غیرقابل‌تصور است. همه این‌ها که باید دلدار، نظم و قانون قاطعانه اجرا نمی‌شود. رئیس‌جمهور سابق آمریکا درباره سیاست خارجی و چابکانه این کشور در عرصه بین‌المللی گفت: آمریکا الان به یک ملت کند تبدیل شده که به معنای واقعی کلمه زانو زده است. اخیراً نشریه «میلبر» وابسته به گروه آمریکا نتایج نظرسنجی اخیر «مؤسسه سیاست‌شناسانه شکورا» را منتشر کرد که نشان می‌دهد اکثریت آمریکا یکی از کاربران امر در اظهارنظری صریح نوشته: «ما می‌خواهیم که مردم می‌گویند احتیاط در آینده‌ای نزدیک لازم است علیه دولت، دست به سلاح ببرند.

معاون اول قوه قضاییه گفت: مجازات معیارهای مشخصه شده در برنامه بر اساس جرم صورتی تنظیم شده است، وی افزود: با وجود محور نواقص و اشکالات، نظر سنجی ها به تفکیک استان‌ها نشان می دهد که در مجموع رضایت مندی مردم رو به رشد است. معاون اول قوه قضاییه با تاکید بر توجه به اسناد بالادستی به ویژه بیانیه گام دوم انقلاب و سند تحول افزود، بیانیه گام دوم انقلاب و سند مظلوم و مظلوم، اظهار کرد: در این شرایط باید برای اکثر بخش ها نسبت به آن غفلت شده است و ما باید در افکار این بیانیه پاسخگو باشیم. وی در ادامه اظهار کرد: بیانیه گام دوم و فرامین هرگز نباید به عنوان هدف اصلی قوه قضاییه ایجاد احساس ایجاد عدالت در کشور است و این احساس ایجاد نمی‌شود مگر با دادرسی عادلانه و صحیح و متقن در عمل مدیریت در دادگستری‌های کشور که گوشه باید به گونه‌ای باشد که مردم احساس رضایتمندی بکنند. وی در ادامه گفت: برنامه‌های قوه قضاییه در سال که گذشت در این مبنا تنظیم و با ابلاغ شده است که رضایتمندی مردم در

مخوام اول قوه قضاییه مطرح کرد:

آرای مربوط به بدحجابی مطابق قانون و عرف باشد

قوه قضاییه یک اندازه بوده است و شاخص و معیارهای مشخصه شده در برنامه بر اساس جرم صورتی تنظیم شده است، وی افزود: با وجود محور نواقص و اشکالات، نظر سنجی ها به تفکیک استان‌ها نشان می دهد که در مجموع رضایت مندی مردم رو به رشد است. معاون اول قوه قضاییه با تاکید بر توجه به اسناد بالادستی به ویژه بیانیه گام دوم انقلاب و سند تحول افزود، بیانیه گام دوم انقلاب و سند مظلوم و مظلوم، اظهار کرد: در این شرایط باید برای اکثر بخش ها نسبت به آن غفلت شده است و ما باید در افکار این بیانیه پاسخگو باشیم. وی در ادامه اظهار کرد: بیانیه گام دوم و فرامین هرگز نباید به عنوان هدف اصلی قوه قضاییه ایجاد احساس ایجاد عدالت در کشور است و این احساس ایجاد نمی‌شود مگر با دادرسی عادلانه و صحیح و متقن در عمل مدیریت در دادگستری‌های کشور که گوشه باید به گونه‌ای باشد که مردم احساس رضایتمندی بکنند. وی در ادامه گفت: برنامه‌های قوه قضاییه در سال که گذشت در این مبنا تنظیم و با ابلاغ شده است که رضایتمندی مردم در

سیاستمدار آمریکایی: راه التیام اوکراین و جهان، نابودی ناتو است

یک سیاستمدار آمریکایی بر این باور است که بهترین سناریوی ممکن برای مردم اوکراین، انحلال ناتو است. در گزارش زمان به نقل از یوتیوب، جفری بانگ، سیاستمدار دموکرات آمریکایی معتقد است بهترین سناریوی که می‌تواند برای مردم اوکراین اتفاق بیفتد، این است که سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) منحل شود. در بیهوده دست‌محلل‌کیف علیه مسکو که سرورساده رسانه‌ای آن به مراتب بیشتر از دستاوردهای آن در میدان نبرد است، ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین در اجلاس اخیر سران ناتو در لیتوانی، این گرفتار قول از غربی‌ها جهت پیوستن به ناتو، به التماس افتاده بود و با این حال، کیف تنها قوهی که نوانست بگیرد، تسلیحات بیشتر از حد دمیدن هرچه بیشتر در آتش جنگ نیابتی ناتو علیه روسیه بود. جفری بانگ در این باره در تویتر نوشت: بهترین اتفاق برای مردم اوکراین، انحلال ناتو و خروج جریان‌های تمام تسلیحات و نیروهای آمریکا از گوشه و کنار اروپا است. سیاستمدار آمریکایی که در حمایت از عملیات نظامی جاری روسیه در اوکراین، همواره به صراحت کلام داشته، در این بست تویتر اظهارات اخیر کریمی، سخنگوی شورای امنیت ملی کاخ سفید را بازنشر کرد. کریمی که هماهنگ‌کننده روابط راهبردی در شورای امنیت ملی است، اوکراین را «تهدید کننده» نامید و افزود: «اگر ناتو و آمریکا از حمایت خود خنودند، ناتو و غلبه وی مایوریتی اجزایی و لجسیتی جهت «حمایت و حفظ حضور نظامی گسترده برای عملیات» متزکز خواهند داشت. وی همچنین تاکید کرد که به بدلیل «هر که این واقعیت که «شرایط امنیتی اروپا مستحضر نیست تغییر شده است، بیش از ۱۰ هزار نیروی نظامی در اروپا مستقر هستند و هدف این است که واژشکنند از «موضع و بقومیت مناسب نیروها جهت حمایت بیشتر از جدات بیشتر از زارمدم اطمینان حاصل کنند». برخی کاربران به توییت کریمی و اظهار نظر بانگ واکنش نشان داده‌اند. یکی از کاربران امر در اظهارنظری صریح نوشته: «ما می‌خواهیم که مردم آمریکایی بیرون مرزهای این کشور نباشند، جهان التیام خواهد یافت.

سرقاله
تبعات سیاست خارجی ناموازن
رسول سلیمی
بعد از آنکه چین و روسیه بیانیه ای را امضا کردند که ادعای امارات در خصوص جزایر سه گانه ایران را اعتبار می بخشد این پرسش مطرح شد که چرا دولت سیزدهم در برابر کشنگری کشورهای در نظام بین الملل غافلگیر می شود، این گزارش به بررسی ابعاد چرایی غافلگیری ایران پرداخته است. در کمتر از شش ماه گذشته، این دومین بار است که یکی از شرکای برجسته تجاری ایران، دولت را در سیاست خارجی غافلگیر می کند. آذرماه سال ۱۴۰۱ بود که دولت چین هم طی بیانیه‌ای مشترک با کشورهای حاشیه خلیج فارس، ضمن تردید ضمنی در مورد مالکیت جمهوری اسلامی بر جزایر سه گانه، خواستار حل مسالمت‌آمیز این مناقشه ساختگی از سوی دولت‌های خلیج فارس شده است. در بند ۱۲ بیانیه مشترک چین و سران کشورهای خلیج فارس آمده بود: «همراه با تلاش‌های مسالمت‌آمیز شامل ابتکارها، پیشنهادهای ابرامی برای رسیدن به راهکار جامع برای امساله سه جزیره تنب بزرگ، تنب کوچک و اوموسی، از راه مذاکرات جانبانه بر مبنای قوانین بین‌المللی حمایت می‌کنند.» حالا بعد از حدود شش ماه از اقدام چین در امضاء بیانیه ای که ادعای امارات در خصوص جزایر سه گانه ایران را اعتبار می بخشد، روسیه نیز با حضور در نشست شورای همکاری خلیج فارس، همکاران چین را تکرار کرد. در بخشی از بیانیه پایلی رئیس‌مشترک وزیران خارجه روسیه و ۶ کشور جنوب خلیج فارس (کویت، عربستان سعودی، امارات، قطر، بحرین و عمان) در مسکو آمده است: «وزیران خارجه شرکت ایران را در نشست از تلاش ها و ابتکارات دولت امارات برای حل اختلاف بر سر مسئله جزایر سه گانه از طریق مذاکرات دو جانبه یادگرفته بین المللی بر پایه حقوق بین الملل و منشور سازمان ملل متحد حمایت می‌کنند.» در این بیانیه، مالکیت جزایر متعلق به امارات با این اعلان نشده است. با حمایت امارات و جزایر ناپدید نشده بلکه موضوع جزایر به عنوان یک اختلاف اعلام و خواستار حل این اختلاف شده است. امارات ها با دکوات ضمن تایید وجود اختلاف بر سر جزایر، آن را به بیانیه مشترک روسیه و ۶ کشور جنوب خلیج فارس وارد کردند تا همزمان بتوانند در آینده دعوی حقوقی قوهی علیه ایران را که حالا با تکناید کل اعضای دارای حق وتوی شورای امنیت، پشتیبانی می شود در دیوان بین المللی دادگستری مطرح نمایند.

این معادله که بیان آن بر روابط اقتصادی بنا شده است در روستا، کل سطوح سیاست خارجی را در بر می‌گیرد. به عبارت دیگر اعراب حوزه خلیج فارس در کلیه روابط اقتصادی خود با کشورها، امروزه پیوسته حای سیاست خارجی را پیش روی شرکتها می‌دهند تا منافع آنها در خاورمیانه را تا زمین نماید. چند برابر بودن حجم تراز تجاری اعراب با چین و روسیه و انزوا ی ایران در نظام بین المللی از یک سو و سیاست یک سویه و ناکت ساده انگارانه دولت سیزدهم به روابط با شرق، ایران را به بگارت باز ای بردقت ایاری شرقی (روسیه) و تروتمندان خاورمیانه (شورای همکاری خلیج فارس) تبدیل کرده است. از این رو شیوه کار اماراتی ها برای کسب حمایت چین و روسیه در حال حاضر در آمریکا و اروپا در گذشته در موضوع جزایر سه گانه این گونه است. امارات وارد اعلام مالکیت خود بر جزایر نمی‌شود بلکه صرفاً دعوت به حل اختلاف از طریق راه ایی مسالمت آمیز می‌کند. در نتیجه بسیاری از کشورها آن را می‌پذیرند، با این حال صرف پرداختن به وجود این اختلاف، به سود اوباشی و تقویت موضع این کشور است. در چنین شرایطی به مواضع چین و روسیه و مواضع قبلی آمریکا و اتحادیه اروپا، همه ۵ کشور جنوب و دارای رای وتو در شورای امنیت سازمان ملل متحد، از موضع امارات درباره جزایر وجود اختلاف بر سر جزایر و دعوت به مذاکرات دو جانبه با مراجعه به داور بین المللی برپایه حقوق بین الملل و منشور سازمان ملل متحد حمایت می‌کنند، این نیز استدلال و راهکار برای امارات است. راهبرد ابرامد برای کنترل و مهار ایران به پلن های هوشمندانه پیش رفته است، روسیه و چین و همکاران آن نیز داور رسمی به اعتبار بین المللی از ضعف سرمایه اجتماعی در داخل، رئیس‌ای را تبلیغات وسیع و تدارک کسب نام بریزی، در دامی قرار داد که او خواستار آن بود، رئیس به اعتبار مشورت مشاوران نیز به پیروزی هابی در سیاست خارجی داشت و این پیروزی ها اگرچه در موقعیت های تبلیغاتی سوومند بود اما در سفره مردم ایران تاثیر نداشت.

استقبال های شتابانی روسیه و چین در رئیس، دولت سیزدهم در ورطه ای افتادند و راهبردی قرار داد چین و روسیه می توانند به بلوک قابل اتکا در برابر آمریکا و غرب تبدیل شوند. از این رو بدون درک روابط تجاری و اقتصادی بین غرب و شرق و تاثیر این روابط در سیاست خارجی که اقتصاد را در بریزانی هر سیاستی در نظام بین الملل تبدیل کرده، نگاه ایران به سیاست خارجی را در ظرف ایدئولوژی و توجه به آرمان ها بدون ارزیابی امکانات قرار داد و این تصور در سیاستگذاری ایرانی پدیدار شد که چین و روسیه در کنار ایران، به سوی جنگ تمام عیار علیه غرب پیشروی خواهند کرد. در چنین شرایطی اثرات مترار از تحریم ایام آمریکا، روز به روز در سیاست خارجی خود تواتن را بر هم زد و با تکیه به منابع و مصالح سیاست خارجی را به اولویت بندی کرد. این کشورها وابسته کرد، از دست رفتن فرصت برجام به منافع قرارداری برای تنش زدانی با غرب و انزوا ی اقتصادی ایران را در کنار فقدان سرمایه اجتماعی دولت رئیس، به عاملی کلیدی برای تحمیل اراده آمریکا در خاورمیانه یا ابزار کشورهای شرقی و خاورمیانه ای تبدیل کرد. حلال ایران در شرایط قرار داد راهبرد در نظام بین الملل قرار دارد، سرگردمی که دولت سیزدهم را از مسیر پذیرش خواسته های ابرفردت ها قرار داده و حالا در شرایط ضعف اقتصادی، حق قراردادهای شانگهای و برجام، در وضعیت ضعف دولت مستقیم، به جای پیرومندی از منافع اقتصادی، آمریکا را پیش از پیش در پروژه راهبردی ایران، به تقویت خواهد رساند. مسیری که برای راه خروج از آن وضعیت سازی شجاعانه برای خروج از سیاست های ایدئولوژیک و توجه به منافع ملی بر مبنای عقلانیت است. Alborz.payam@gmail.com